



Birs Vendégház

Garáb

A Birs Vendégház egy nógrádi csendes kis faluban, Garábon várja a pihenni vágyókat. Garáb zsákfalu, a Cserhát vidékének egyik legszebb, legmagasabban fekvő települése, amely 375 méter tengerszint feletti magasságban található. Sokak által kedvelt környezetben, erdőségek, források és régi vulkáni hegyek között húzódik meg. A nyugodt környezet, amely tiszta levegővel párosul, sok pihenni vágyót vonz ide. Szép fekvése, természeti szépségei, tiszta levegője és hatalmas kiterjedésű erdőségei miatt népszerű üdülőfalu lett.

A Birs Vendégház ebben a festői környezetben nyújt tökéletes kikapcsolódási lehetőséget a nyugalomra vágyóknak. A 3 elkülönített lakrész - dupla ágyakkal ellátott hálószobák, saját fürdőszobával - 6 fő számára biztosít elhelyezést. Az igényesen kialakított, jól felszerelt konyha és étkező baráti beszélgetések színtere lehet. A pincében kialakított rekreációs tér tökéletes kikapcsolódást biztosít (infraszauna, billiard, darts). A kertben szabadtéri grillező várja a vendégeket, melynek közelében a kerti asztalnál fogyaszthatják el az elkészített ételeket. A fedett teraszról gyönyörű kilátás nyílik a környező hegyekre és a kertre.



Elérhetőség:
3067 Garáb, Széchenyi u. 10.
Telefon: +36 20 411 1233
E-mail: birsgarab@gmail.com



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa



Édes Imre egyéni vállalkozó - Pásztó – Hasznos Sportrepülőtér

A 800 méter hosszú felszállópályával rendelkező repülőtér a Mátra-hegység ÉNy-i oldalán, a 410 méter magas Gombás-tetői fennsíkon helyezkedik el. A vitorlás és a motoros repülés fantasztikus élményével gazdagodhatnak itt a repülés szerelmesei Édes Imre egyéni vállalkozó vezetésével. A fennsíkon és a repülőtéren keresztül vezet az országos zöld turistavonal, mely Hasznosról az Óvár-Ágasváron keresztül Galyatetőre kalauzol. A repülőtér megközelíthető Budapest felől az M3-as autópályán, majd a Hatvan - Salgótarján összekötő 21-es főúton Pásztóig. Pásztón keresztül Galyatető irányába, a Hasznosi vár felé.

E-mail: edym2222@gmail.com



Franka 2000. Kft. – Cserhát vendégházak

A Cserhát vendégházak télen és nyáron is várják a pihenést, a csendet, a friss levegőt és a túrázást kedvelő vendégeket Pásztón, Garábon, Felsőtoldon és Alsótoldon. A vendégházakat családok, nagyobb baráti társaságok mellett, iskolai táborozók is igénybe vehetik. A Felső Fogadó nagytermében és a Cserhátvölgy Panzióban értekezletet, rendezvényeket, lakodalmakat, osztálytalálkozókat, csapatépítő tréningeket is lebonyolíthatók. A Kék túra útvonalán, Alsótold határában található a Bableves Csárda, mely házias ízekkel várja vendégeit, és a szálláshelyek étkezését is biztosítja házhoz szállítással.

E-mail: info@cserhatvendeghazak.hu

Honlap: www.cserhatvendeghazak.hu



Crux Ker. Bt. - Pite Pincészet

A Pite Pincészet Pásztó hasznosi városrészén, csendes falusi környezetben várja a pihenni vágyókat a Mátra nyugati kapujában. Az épület alsó szintjén működő Bormanufaktúrában a látogató megismerkedhet a kézműves borkészítés rejtjelmeivel, a „Pite borai” termékcsalád a bemutatóteremben tekinthető meg. Borainkat az épület alatt rejtőző, 25 fő befogadására alkalmas, hangulatos pincében kínáljuk, amely tökéletes helyszíne baráti és üzleti összejöveteleknek, családi rendezvényeknek, borkóstolóknak. Aki kíváncsi a helyi palóc ízekre, annak bátran ajánlunk egy kirándulást a vendégházunkba. Szálláshely kapacitásunk 10-12 fő, 2-3 -4 fős férőhelyes szobai elosztásban. Nagyobb csoportokat is tudunk fogadni a környékbeli szálláshelyek bevonásával úgy, hogy az étkezést a vendégházban bonyolítjuk le. A Pincészethez tágas füvesített udvar tartozik, zárt parkolóval. A gyönyörűen karbantartott kertben szabadtéri grillező és nyársaló, a fedett teraszon kemence biztosítja a kellemes kikapcsolódást és a gasztronómiai élményeket.

E-mail: crux@pitepinceszeti.hu

Honlap: www.pitepinceszeti.hu



Hizsniai Gergely méhészt

Hizsniai Gergely több mint 20 éve foglalkozik méztermeléssel Kozárdon. Modern rendszerű Langstroth rakodókaptárakban tartja méheit, amelyeket intenzív vándorlással tart erős, termelő szinten. Kínálatában mézhozamtól függően akácméz, lépesméz, hársmez, selyemfűméz, erdei méz, repceméz, vegyes-virág méz szerepel.

E-mail: hizsger@gmail.hu



Sándor Szandra Éva – Lovas turisztikai lehetőségek népszerűsítése

Sándor Szandra Éva egyéni vállalkozó, a Nógrád Megyei Lovassport Egyesület elnöke a térség egyik legjobb lovas szakembere. Az érdeklődők számára a megyei lovassporthoz kapcsolódó rendezvények, versenyek, táborok, lovas túraútvonalak, sportolási lehetőségek bemutatása, ismertetése.

